

# ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

В первичных партийных организациях города и района идут отчеты и выборы.

Практика показывает, что на высоком уровне проходят собрания там, где к их подготовке привлекают широкий круг партийного актива, создают специальные комиссии, которые глубоко анализируют положение дел в коллективе, собирают материал для доклада.

Естественно, тон собранию задает доклад. Каким же он должен быть? Главное его достоинство — глубокий анализ работы партбюро, парткома по организации выполнения решений XXIV съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС. Важно показать, как осуществлялись партийное руководство хозяйственной деятельностью, контроль за реализацией планов экономического и социального развития, совершенствование организации социалистического соревнования, поддержание передовых починов, мобилизующая роль коммунистов в повышении экономической эффективности производства.

В разделе доклада, анализирующем идеологическую работу, необходимо показать деятельность парторганизации по повышению трудовой и общественной активности рабочего коллектива, массово-политическую и воспитательную работу.

Успехи во всех областях деятельности партийной организации во многом определяются состоянием организационной работы. Поэтому надо проанализировать, как повысился ее уровень, достигнут ли рост активности коммунистов, работу с кадрами, руководство комсомольской, профсоюзной и другими общественными организациями, рассказать как парторганизация использовала право контроля за деятельностью администрации. Особенно важно показать, какие качественные изменения произошли в результате подготовки и проведения обмена партийных документов.

Главное, чтобы в докладе, выступлениях было больше критики, меньше самоотчетов, чтобы каждый тезис доклада давал информацию о положении дел, указывал причины недостатков, называл конкретных людей, повинных в возникновении их, показывал пути исправления этих недостатков.

В докладе невозможно охватить все стороны деятельности и жизни коллектива, поэтому правильно делать в парторганизациях шахтоуправления «Ленинградсланец», комбината «Сланцы» и других предприятий, готовя к собранию различные стенды, выставки, схемы, диаграммы, которые в значительной мере дополняют доклад.

Ответственный момент — выборы нового руководящего органа. Избрать авторитетных, инициативных, деловых коммунистов в состав парткома, партбюро — в этом залог дальнейшей успешной деятельности парторганизации.

Постановление отчетно-выборного партийного собрания — программный документ на очередной отчетный период. Поэтому необходимо, чтобы оно давало объективную оценку достигнутому, учитывало неиспользованные резервы, ставило перед коллективом, коммунистами, напряженные, но реальные и конкретные задачи.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗНАМЯ



ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 190 (6005)

Суббота, 22 сентября 1973 года

Год издания 30-й

Цена 2 коп.

## Уборка картофеля — ударный фронт

### Горняки в совхозе „Родина“

Прибавилось в этот день забот у бригадира Зинаиды Федоровны Яковлевой. К ним в совхоз «Родина» с утра приехали шахтеры. Шефов надо обеспечить работой.

— Урожай у нас нынче отменный, — говорит бригадир. — Есть что убирать!

И горняки сразу же включаются в уборку.

В распределении транспорта и механизмов бригадиру помогает помощник начальника ВШТ третьей шахты В. П. Васильев.

Между созданными бригадами шахтеров разгорелось соревнование: кто быстрее и лучше! Вперед сразу же вырвались Екатерина Олюнина, Нина Николаева и Александр Бассейнова. Впрочем, и другие не отставали от них. В этот день на уборке картофеля работало 60 рабочих третьей шахты. Приехавший на поле начальник шахты Г. Б. Фрайман еще больше поднял дух соревнования. По его указанию прямо в поле был доставлен горячий обед.

А после обеда соревнование разгорелось с новой силой. В этот день горняки третьей шахты убрали в совхозе около полутора гектаров картофеля.

И. ОЛЕШКЕВИЧ,  
рабочий третьей шахты.

### ТОЛЬКО ЗА ОДИН ДЕНЬ

В совхозе «Сланцевский» под картофелем занято 200 гектаров. На 21 сентября картофель убран с площади 120. Надо заметить, что за последнее время здесь ускорен темп уборки «второго хлеба».

В ближайшие дни заканчивают уборку картофеля в комплексной бригаде Большие Поля, где бригадиром Ж. Семенова. Здесь под картофелем 25 гектаров. Борозды вскрыты на 19.

В. ПАПУШИН.

### ЗА ПУДОВЫЕ НАДОИ

За последнее время коллектив фермы Радовель третьего отделения совхоза «Сланцевский» улучшил свои показатели. Здесь уход за стадом организован с тем расчетом, чтобы поднять продуктивность животных. Доярки продуманно организовали свой рабочий день.

Замечу, что на ферме внима-

тельно прочитали корреспонденцию дядяки Т. Фроловой с фермы Русско четвертого отделения совхоза «Старопольский», опубликованную под рубрикой «Заочная школа животноводов». Особое внимание мы обратили на точное соблюдение распорядка дня, раздой молодых коров. Результаты не замедлили скажаться: при суточном задании

### Машины простаивают часами

В совхозе «Аврора» под картофелем занято 100 гектаров. На 20 сентября остаются не вскрытые борозды на 23 гектарах. Принимаются все меры к тому, чтобы быстрее завершить уборку картофеля.

— 20 сентября наши шоферы, работающие на транспортировке картофеля, сделали всего по одному рейсу. Машины часами простаивают под разгрузкой на территории заготконтакторы Сланцевского района, — говорит секретарь партийной организации совхоза А. Н. Лисакова.

Совхоз «Аврора» должен прдать государству согласно плану с заданием 600 тонн картофеля. На приемные пункты уже доставлено 345 тонн картофеля.

Руководителям заготконтакторы Сланцевского района необходимо более четко организовать прием картофеля из совхозов, свести к минимуму простой автомашин.

### В ОСНОВЕ — ОПЫТ ЛУЧШИХ

1.240 килограммов молока на ферме получают 1.352 и более.

Среди доярок лучших результатов добивается Г. А. Аполосова. Суточный надой от коровы по ее группе составляет 17,7 килограмма молока.

Г. СТОУМОВА,  
главный зоотехник  
совхоза «Сланцевский».

### ФЕРМЫ СОРЕВНУЮТСЯ

Коллективы ферм Русско из совхоза «Старопольский» и Кривицы из «Сланцевского» соревнуются. Доярки используют все возможности для того, чтобы улучшить показатели, повысить продуктивность животных. Из совхоза «Ста-

ропольский» нам сообщили, что в эти дни суточный надой от коровы на ферме Русско в среднем составляет 12,5 килограмма. Ровно столько же молока получают сейчас и на ферме Кривицы.

С начала года лучших резуль-

татов добились доярки фермы Русско Т. Фролова, Л. Баранова, О. Кустова. Они не только значительно перевыполнили плановое задание, но и добились солидной прибавки надоя. За первую половину сентября в среднем от коровы на ферме Русско получено по 204 килограмма молока.

В. ПЕТРОВ.



Сегодня мы познакомим вас с бригадой штукатурок СУОР-259, которую возглавляет Тамара Семеновна Филатова. Этот коллектив хорошо известен отделочникам управления как один из передовых. Здесь работают в основном опытные работницы, знающие свое дело. Качество отделки у них всегда высокое.

Бригада неоднократно занимала ведущие места в социалистическом соревновании.

НА СНИМКЕ: (слева направо) В. С. Димехина, А. А. Волошин, бригадир Т. С. Филатова, Т. П. Чернякова, В. И. Фролова, Н. Я. Самсонова, П. А. Кутышева, мотористка О. Л. Пиманова и Н. В. Васильева.

Фото Ю. Власова.

*С блокнотом  
по городу*

Продолжается  
обмен  
партийных  
документов

Продолжается обмен партийных документов. В одной из самых крупных партийных организаций нашего города — комбината «Сланцы» — обмен только начался. Самыми первыми получили партийные билеты нового образца 49 коммунистов из управления комбината, цеха канатных дорог и электроцеха.

На средства  
профсоюза

С приходом осени не уменьшается число любителей активного отдыха. Только за последние выходные дни побывали на экскурсиях сотни сланцевчан. На средства заводского комитета профсоюза трудащиеся комбината «Сланцы» совершили поездку в Ленинград. Работники комбината «Стройдеталь», СМУ треста «Коксохиммонтаж», типографии побывали в Таллине, химики с регенераторного завода съездили в Тарту и в Печоры.

Но очень многие предпочитают побродить по лесам своего района. Для грибников и ягодников было выделено около 10 автобусов.

### ПО ПОВОДУ НЕКОТОРЫХ СЛУХОВ

В последнее время в городе распространяются слухи о предстоящем, якобы, повышении цен на некоторые виды винно-водочных изделий, на продукты первой необходимости. Редакция попросила заведующую горторготделом исполнкома горсовета Н. Д. ГАРЬКАВУЮ прокомментировать эти досужие домыслы.

— Кроме как выдумкой, называть эти слухи я не могу, — сказала она. — Разговоры о каком-то повышении цен не имеют под собой никакой почвы. Незначительные перебои с поступлением некоторых продуктов на прилавки магазинов не дают основания для разговоров об изменении цен.

Должна заметить, что процесс этот довольно сложный, связанный с работой большого числа людей. Перед переоценкой обычно поступают официальные документы, на основании которых происходит изменение цен. В настоящее время никаких указаний нет и, еще раз повторяю, повода для разговора о повышении цен тоже нет.

# ОТЧИТАВАЕТСЯ ОБЩЕСТВО „ЗНАНИЕ“

От успешной работы первичной организации общества «Знание» во многом зависит успех и совершенствование всей лекционной пропаганды на комбинате. Партийный контроль контролирует ее работу. Вот и недавно на заседании парткома комбината «Сланцы» обсуждался доклад председателя первичной организации общества «Знание» Г. Е. Рубцова.

В докладе отмечалось, что партийные организации цехов, члены общества проделали определенную работу. К чтению лекций, докладов перед трудящимися привлекаются секретари парторганизаций, хозяйственными руководителями, квалифицированные лекторы из числа инженерно-технических работников, горкома КПСС, специалисты из Ленинграда.

Для проведения этой работы широко используется Дворец культуры, где читаются лекции, до-

клады, проводятся тематические вечера с участием большого количества трудящихся предприятия и горожан. За семь месяцев в цехах комбината и Дворце культуры прочитано 275 лекций и бесед, в том числе членами общества «Знание» комбината — 85, по радио — 27 с охватом более 18.000 человек.

Разнообразная тематика лекций и бесед свидетельствует о стремлении членов общества, парторганизации, оказать идеологическое воздействие на все стороны жизни и труда производственных коллективов, донести до сознания трудящихся политическую линию партии, направленную на всестороннее развитие экономики, культуры, выполнение плана третьего, решающего года пятилетки, формирование у трудящихся коммунистического мировоззрения. За лучшую постановку пропаганды реше-

ний XXIV съезда КПСС первичная организация общества награждена Почетной грамотой. Наиболее активными лекторами на комбинате являются Н. И. Милова, Г. Г. Михайлов, А. С. Ефремова, И. Г. Звонарев и другие.

Но на заседании парткома отмечалось, что не все члены организации активно участвуют в ее работе, выступают с лекциями. Не все секретари парторганизаций ведут точный учет и своевременно сдают отчеты о проведенных лекциях и беседах. Так, например, в печном цехе проведено семь лекций, а отчеты сданы только за две. Отстают с отчетностью в отделе технического контроля, центральной лаборатории, в цехе биологической очистки.

Партийный комитет отметил, что первичная организация мало проводит лекций по научному атеизму, морали, этике, советскому законодательству и праву. Есть случаи срыва лекций.

В принятом постановлении парткома обязывает руководителей цехов, председателей цеховых профсоюзов, секретарей парторганизаций не допускать случаев срыва плана проведения лекций и бесед, добиться улучшения работы первичной организации общества «Знание».

И. ДЕСИНОВ,  
член КПСС.



ЛАТВИЙСКАЯ ССР. Хорошо подготовились к началу занятий в системе партийной учебы коммунисты рижской фирмы «Ригас апгербс». Составлены школы, кружки и семинары, утверждены их руководители. Тщательно спланирована программа занятий. Большое внимание в предстоящем году пропагандисты будут уделять изучению актуальных вопросов социально-политического развития советского общества, внешнеполитической деятельности КПСС.

НА СНИМКЕ: лучшие пропагандисты фирмы (слева направо) А. Соловьева, Н. Крюкова, И. Кириллова и заместитель секретаря парткома И. Хромов подбирают наглядные пособия к первым занятиям.

Фотохроника ТАСС

## ТРУДОВОЙ УСПЕХ „ФОСФОРИТА“

Кингисепп (Ленинградская область). На комбинате «Фосфорит» в Ленинградской области вдвое раньше намеченного срока достигнута проектная мощность нового завода. Коллектив комбината решил до конца года произвести на новом оборудовании дополнительно к заданию несколько тысяч тонн серной кислоты.

(ТАСС)

# ЗИМА НЕ ЗАСТАНЕТ ВРАСПЛОХ

Каждое утро к русской ферме подкатывает автомашинка. Из кабины выходит высокий седоватый человек в серой кепке, приспущенное на глаза. Это Иван Константинович Климаков, бригадир совхозных строителей. На этой должности он уже свыше 15 лет. И нет, пожалуй, в совхозе такого объекта, которого бы не коснулись умелые, хозяйственные руки Ивана Константиновича.

Энергии Ивана Константиновича может позавидовать любой молодой строитель. А ведь он уже не молод — давно на пенсии, однако любимого дела не бросает, трудится вместе со всеми.

Строительная бригада у нас большая, в ней 20 человек, — рассказывает мастер по строительству Михаил Акимович Колесник. — Климаков является неосвобожденным бригадиром. Отличный специалист. Он и столяр, и плотник... Возглав-

ляемая им бригада ведет сейчас подготовку животноводческих помещений к зимовке. Мы начали эту работу еще 1 июня с фермы Гостицы. Сменили там транспортеры, навесили ворота, переклали печи, сменили кровлю, отремонтировали двери, проконопатили стены, застеклили окна. Короче говоря, сделали все, что требовалось. Качество работ хорошее. За этим строго следит сам бригадир. Я полагаюсь на него полностью. Не было случая, чтобы подвел.

— Ну, а как идет подготовка к зиме на других фермах? — спрашиваю мастера.

— В основном уже завершаем, — отвечает М. А. Колесник. — Взять, к примеру, фермы Радовель и Б. Поля. Там частично сделана смена чердачного перекрытия, покрашены стены, бытовые помещения, молочные. Закончена перестилка полов, побелка, покраска, остекление. Готова также к зиме ферма Загривье. Сейчас завершается ремонт двора в Руе. И одновременно начаты работы на телятнике в Местово.

— Кого можете отметить из строителей? — интересуюсь у мастера.

— Многих, — отвечает. — Например, Ивана Матвеевича Гунько. Столяр. Он в бригаде профгрупп. Хороший мастер... Василий Иванович Иванов — плотник. Устин Михайлович Смирнов... Василий Черкас, Иван Игнатьев... Все работают на совесть!

### РЕПОРТАЖ

Михаил Акимович Колесник отмечает далее, что весь строительный материал бригада готовит сама. Совхоз не закупает ни одного кубометра лесоматериалов. Помимо строительства дворов, бригада параллельно ведет и другие работы: отремонтирован почти весь жилфонд совхоза в Радовеле, в Загривье... Готовились помещения для шефов; отремонтированы печи, столовые. Это также делает бригада Климакова. Помимо всего,

силами подрядчиков треста № 63 и субподрядчиков во Втрое и в Степановщине строится скотный двор, сарай, сделаны силосные траншеи на 1.000 с лишним тонн.

— Что сдерживает работы? — спрашиваю мастера.

— Отсутствие погрузочных механизмов. Нет автокрана. Не хватает транспорта. Испытываем недостаток в мягкой кровле. Нет мастики, крепежа. Хотелось бы также сказать вот о чем. Очень плохо наши совхозные животноводы содержат свои фермы. В Загривье и Степановщине не выдерживаются срок эксплуатации. Нынче после ремонта сдаются все дворы по специальному акту под ответственность бригадиров и заведующих. Это у нас применяется впервые. Таким образом думаем навести порядок.

Но вернемся в Руу. Иван Константинович Климаков со своей бригадой завершает здесь и плотницкие, и столярные работы. Навешены двери, ворота. Вставлены и застеклены окна. Конопатятся

стены. Ремонтируется крыша. Устин Смирнов, Владимир Зубарев, Александр Иванов — все полны решимости завершить ремонтные работы двора как можно быстрее. Еще день — другой, и все будет закончено. Можно подписывать акт.

Следует отметить также и сантехников из бригады Александра Васильева. Сам Васильев часто бывает на фермах, приезжает по первому вызову. Быстро и с хорошим качеством ведет ремонтные работы. В Руе, например, к нему относятся с уважением.

Васильев со своей бригадой уже заменил транспортеры: кормовые и навозные. Работают они теперь отменно! Все готово к зимовке скота.

Я начал свой репортаж с рассказа о бригадире И. К. Климакове. Вот он прошелся по ферме, дал указание строителям. Быстро, четко, деловito, уверенно. И снова гудит машина, сигнализ. Климаков садится в кабину: его ждут дела на других фермах. А там, где Климаков, дела пойдут быстрее. Скоту будет обеспечена теплая зимовка!

Г. МЕДВЕДЕВ.  
дер. Руя.

# И ВНОВЬ — ОБ ОСВЕЩЕНИИ

РЕЙД „ЗНАМЕНИ ТРУДА“ ПО ПИСЬМАМ ТРУДЯЩИХСЯ

Над городом опускаются сумерки, и тысячи маленьких солнц вспыхивают на улицах. Красивы вечерние улицы: этому способствует и электрическое освещение, и световая реклама торговых предприятий.

Вопрос об освещении города находится под постоянным контролем исполнительного комитета Сланцевского городского Совета. Он не раз служил предметом разговора на официальных заседаниях. И результаты видны: сегодняшнее освещение улиц не сравнишь со вчерашним.

Ежегодно выполняются большие работы по замене электролиний, устаревших светильников на современные. Для лучшего обслуживания населения создана специальная организация, ведущая освещением города.

В прошлом году новые светильники были установлены на улицах Партизанская, Барабанова, Дзержинского. В этом году — на улицах Грибоедова, Чкалова, Горького, Декабристов.

Однако считать вопрос об освещении решенным полностью было бы преждевременно. Подтверждение тому — письма в редакцию.

«Почему улицы Банковская, Спортивная, Почтовый переулок

не освещены? Идешь вечером с работы и боишься, как бы в чужой подъезд не угодить...»

«...На Кингисеппском шоссе есть все необходимое для освещения, однако лампочки не горят...»

«...На некоторых улицах, как, например, на улице Островского, освещения не было совсем. Этим летом установлены опоры, навесили провода. Но лампы не горят. Почему?...»

Указанные в письмах факты при проверке подтвердились.

Мы попросили начальника горэлектросети Е. Т. БЕЛОВА прокомментировать эти сообщения.

— На улице Островского, — сказал он, — работы действительно выполнены, но вопрос упирается в другое: не было решено, откуда будет питаться электролиния.

В подобном затруднении мы оказались с освещением улиц 1 Мая, Кутузова, Пролетарская, Комсомольское шоссе, переулков Октябрьский, Строителей, Шахтеров.

Нет освещения на улице Гагарина. Осенью прошлого года здесь пробросили временную

электролинию от вокзала, но сейчас она не работает. На днях, правда, уложен электрический кабель.

Не завершены работы на улице Барабанова в сторону молокозавода.

— Вопрос с питанием электролиний в настоящее время решен, — говорит зам. председателя исполнительного комитета Сланцевского горсовета В. Н. РЕШЕТКИН. — Задержка за другим: у ЛМУ-1 треста «Севзапэлектромонтаж» не хватает рабочих. Наружным освещением занят всего два человека. Они с помощью вышки навешивают провода на опоры, установленные городскими организациями.

Немало и других работ: разделка траншей, укладка кабеля. Надо было работы сделать летом, но до последнего времени у монтажников не было электрического кабеля. Лишь при участии исполнительного комитета горсовета и помощи предприятий ШУ «Ленинград-сантехник» вопрос этот снят с повестки дня.

В конце августа в исполнительном комитете городского Совета состоялось специальное совещание по вопросу улучшения наружного освеще-

ния. На нем присутствовали работники горэлектросети, управления коммунального хозяйства ЛМУ-1 треста «Севзапэлектромонтаж». Были намечены конкретные сроки выполнения работ. Но, к сожалению, они оказались не выполнены.

Так, линии на улицах Гагарина и Барабанова должны быть запитаны 10 сентября, а освещения нет и сегодня. На участке от улицы Ленина до улицы Чкалова должны были заменить электролампы на более мощные, но это так же не сделано.

Полностью недоделки по освещению участок треста «Севзапэлектромонтаж» должен устранить до 30 сентября. Времени остается не так уж много, а дел еще порядочно.

УЧАСТИКИ РЕЙДА:

А. ФЕДОТОВА, П. ИВАНОВ, Н. СЕМЕНОВ, А. МИХАИЛОВА — жители улиц Островского, Набережной, М. Горького, Кингисеппского шоссе, И. ТРУБИЦЫН — внештатный корр. отдела писем редакции, И. ПЕРМИНОВА — сотрудник редакции.



АРМЯНСКАЯ ССР. В Аратской долине идет сбор винограда. Сотни тонн его уже поступили в магазины и на перерабатывающие предприятия.

В совхозе «Масис» Масисского района каждый день собирают по 15 тонн винограда.

НА СНИМКЕ: одна из лучших сборщиц совхоза Анаида Амрамян.

Фото А. Бадаляна.

Фотохроника ТАСС



ЖАННА БРАУН,  
ОЛЕГ ГРУДИНИН

## Продуктовый магазин

— Повесть —

(Продолжение)

в виде бифштексов, пакетов фарша, пакетиков с гуляшом, отбивных и прочего. И деньги за эти полуфабрикаты в кассу сдаст. Пойди, разберись, за что с лотка сдавались «на кассу» деньги! За курочек или за другой товар — и шито-крыто, и концы в ту жидкость, что должна была натечь с мяса. А Власыч с Абрамом Яковлевичем и Евдошко, и Горликов, и Гаврилов, и Бом, и прочие получили «навар». Кто трешечку, кто пятерочку, кто десяточку. Всем хорошо.

Решена задачка для учеников третьего класса.

Но пойди, разберись в ней общественный контролер.

Единственное слабое звено тут — сбыт курочек. И то лишь относительно слабое. Часть этих курочек все-таки продана с лотка? Деньги в кассу лоточником Эдуардом Войцеховским сдавались? А кассу не подделаешь. От нее три ключа — минимум. Последний ключ — у самого главного бухгалтера торга.

Нет, вряд ли уследит тут общественный контролер. Вряд ли. Разве что многоглазый взгляд покупателя уследит, но покупателю спешит, спешит и очень неопытен... Даже не знает, что есть так называемая «география мяса», что к одному сорту ему Власыч и Гаврилов, и Бом то и дело подкладывают обрезки другого сорта, что подешевле. Подсунут, а деньги и за этот обрезок возьмут, как за дорогой сорт. В таких делах покупатель несведущ. Ох, как это на руку Евдошко Максиму Петровичу.

Рыбный отдел. Верка. Здесь просто, как дважды два! На верхнем днище от бочки с селедкой — марка. Исчезло днище, цена возле выставленного для рекламы товара вдруг изменилась на три, пять, десять копеек. А с уличного лотка, через того же самого Эдуарда Войцеховского, парня грубоголосого, кряжистого, или через другого лоточника Кипочку — Юрия Кирпичникова — застенчивого этакого, малоросленького, с ладонями, как лопаты — самополучением пошло, скажем, с десяток другой бутылок постного масла. Постное-то масло — соевое, кукурузное, а в особенностях подсолнечное — совершенно необходимый атрибут для селедочки. Продается поэтому в рыбном отделе. И взято лоточниками у Верки.

Но самым любимым отделом Максима Петровича был винный отдел. Настолько любимым, что хотел даже однажды жениться на Анастасии Петровне — так хорошо понимали друг друга. Побоялся. Слишком все же хорошо узнали друг друга. Для личной жизни делового человека — порожек. Поостерегся.

А отдел Анастасии Петровны любил всем своим сердцем. Присох прямо к ее отделу. Даже больше любил, чем отдел Абрама Яковлевича, откуда получал устойчивые барышни. Отдел зеленой — сложный отдел. Там «пересортица по товару», там «работа по кондиции», соотношения стандарта и нестандарт, отход, загнив...

(Продолжение следует)

## ЛЮБОПЫТНЫЕ ФАКТЫ

## В ГОСТИ ПОЖАЛОВАЛ ЛЕВ

ОДЕССА. Члены экипажа одного из траулеров наблюдали, как в воде играли морские львы. Несколько рядом появились голубые акулы, завязалась борьба. Молодая самка льва вступила в единоборство с одной из хищниц. Борьба продолжалась минут двадцать, затем все стихло.

Моряки отошли от борта и вдруг увидели поднимающегося по слизи морского зверя. Перебирая ластами, подтягивая тело, лев забрался на палубу. Что заставило его перейти границу недоверия? Оказалось, у зверя были серьезные ранения. Двое суток он не подпускал к себе людей. Лишь на третий — начал пить воду, принимать пищу. На четвертый день гость позволил заняться лечением. Лев оказался терпеливым пациентом.

Через неделю курс лечения закончился. «Пассажира» решено было «высадить». Но не тут-то было — ему понравилось жить на судне. Пришлось пойти на хитрость: на льва набросили сеть и опустили за борт.

(ТАСС)



## НАПЕРЕКОР ГРОЗЕ

ТРУБЧЕВСК (Брянская область). Самое удивительное дерево в Трубчевском городском парке Брянской области — осина, на которой растут рябины. Полагают, что это птицы, обронив семена багряных ягод, учили здесь такое диво.

И было же угодно грозе именно на него (а в парке — лес деревьев) обрушить свои громы и мол-

нии. Стихия метнула огненный меч как раз на ту ветвь, которая была приютом для рябиновой поросли. Рухнула наземь чуть ли не треть осинового дерева. Затрепетали, задрожали осиротевшие рябинки: краем пропасти стало для них место грозового разлома. Крепче прежнего уцепились они за уцелевший расщеп ствола. Уцепились и растут.

(ТАСС)

Екиму Павловичу  
МЕЛЕНТЬЕВУ

Поздравляем с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, благополучия в жизни и дальнейших успехов в труде.

Коллектив отдела  
внедомственной охраны.Ирине ЕГОРОВОЙ  
и Сергею АНДРЕЕВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Будьте всегда склонны к радости и надежде — это истинное счастье в жизни.

Коллектив яслей-сада № 12.

Наталии ТАРАНУХЕ  
и Николаю САНДИНУ

Поздравляем с бракосочетанием. Желаем вам счастья на долгие годы.

Родители, Галия,  
тетя Нина, Вова.Лидии СОЛОМИНИКОВОЙ  
и Владимиру ПЕТРОВУ

Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем счастья и любви на долгие годы.

Бригада Никитина  
«Сантехмонтаж-73».Анатолию Лукичу  
КНЫШ

Поздравляем Вас с пятидесятилетием. Желаем здоровья, успехов в труде и личного счастья.

Коллектив управления  
автомобильной дороги.

## Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 22 сентября — «Облака». Начало в 17, 19 часов. 23 сентября — «Всадник без головы». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей. «Капитан Нулю». Начало в 11 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 22 сентября — новый цветной широкозеркальный кинофильм «Приваловские миллионы». (Две серии). Начало в 16, 19 часов. 23 сентября — «Приваловские миллионы». Начало в 16, 19 часов. Для детей. «Бриллиантовая рука». Начало в 11 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 22 сентября — новая цветная киноко-

медиа «Иван Васильевич меняет профессию». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18.20, 20.10, 22 часа. 23 сентября — «Иван Васильевич меняет профессию». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов. 24 сентября — «Иван Васильевич меняет профессию». Начало в 11.50, 14.20, 16.10, 18.20, 20.10, 22 часа. 25 сентября — новая цветная кинокомедия «Ловкость рук, Ваше величество». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18.20, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 22 сентября — «О любви». Начало в 17, 19, 21 час. 23 сентября — «Призрак замка «Моррисвиль». Начало в 17, 18.30, 20 часов.

РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

## ТРЕБУЮТСЯ

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК 4—5-го разряда,

СТОЛЯР 4—5-го разряда.

Оплата труда повременно-премиальная.

КОМБИНАТУ «СТРОИДЕТАЛЬ»

## ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

МАШИНИСТКА,  
УБОРЩИЦЫ ЦЕХОВ.

СПЕЦУПРАВЛЕНИЮ «СЕВЭНЕРГОИЗОЛЯЦИЯ»

## ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

ПЛОТНИКИ,  
ЖЕСТЬЯНЩИКИ,  
ИЗОЛИРОВЩИКИ,  
РАЗНОРАБОЧИЕ.Обращаться в бюро пропусков СПК «Сланцы». Телефон  
№ 7-489.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 188 540 г. Сланцы, Банковская ул. дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Петрова Л. И., верстала Зверева Л. И.,  
отв. секретаря — 37-34, отделов: промышленности — 21-85, писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66.  
Объявления принимаются у секретаря-машинистки редакции.

СНИМАЕТСЯ  
КИНОКОМЕДИЯ

МОСКОВА. На киностудии «Мосфильм» режиссер Вилен Азаров и оператор Марк Дятлов снимают комедию под условным названием «Эстафета». Популярный актер театра и кино Георгий Вицин играет в ней главную роль. Это роль парикмахера, который ежедневно опаздывает на работу и рассказывает коллегам о необычных приключениях, которые произошли с ним. Но ему никто не верит. И лишь события в конце фильма заставили всех думать иначе.

Кроме Г. Вицина, в ролях снимаются В. Этущ, И. Макарова, Э. Пьяха и другие артисты. Композитор — Я. Френкель.

НА СНИМКЕ: актеры Г. Вицин (слева) и В. Этущ, который исполняет роль эмира Бурухтании.

Фото А. Ковтуна.

Фотохроника ТАСС

Редактор  
Г. Г. МАНКУНИ

Чайковского. Ведет передачу народный артист РСФСР Г. Рождественский. 23.00 — Новости. Программа передач.

ВТОРНИК, 25 СЕНТЯБРЯ

9.30 — Программа передач. 9.45 — Новости. 10.15 — Для школьников. «Костер». 12.00 — Цветное телевидение. «Коперник». Телевизионный многосерийный художественный фильм, 1 и 2-я серии. 12.10 — «Новые правила дорожного движения». 12.40 — Концерт мастеров искусств. 15.45 — Программа передач. 15.50 — Цветное телевидение. Премьера телевизионного документального фильма «Весна на трассе». 16.10 — «Многообразие и значение паукообразных». Учебная передача по зоологии. 16.35 — «Природа осени». Учебная передача по природоведению. 16.50 — «Питомцы зоопарка». 17.30 — Для школьников. «Костер». 18.00 — Новости. 18.10 — «Стране rapportует Иркутская область». В передаче принимает участие первый секретарь Иркутского обкома КПСС Н. В. Банников. 19.00 — Цветное телевидение. «Творчество народов мира». 19.30 — Цветное телевидение. Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак» (Москва). Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. 21.00 — «Время». 21.30 — Продолжение трансляции хоккея. 22.00 — «Музыкальные симфонии П. И. Чайковского». 22.30 — Цветное телевидение. Для детей. «Загадки и отгадки». 17.30 — «Наука сегодня». 18.00 — Новости. 18.10 — «Зима и весна сорок пятого». Телевизионный многосерийный документальный фильм. 1-я серия. 19.00 — «Человек и закон». Ведет передачу доктор юридических наук А. Безуглов. 19.30 — Заключительный концерт фестиваля искусств «Золотая осень». Передача из Киева. 21.00 — «Время». 21.30 — Продолжение заключительного концерта фестиваля искусств «Золотая осень». 22.30 — Цветное телевидение. «Спортивный дневник». 23.00 — Новости. Программа передач.

РЕСТОРАНУ «АЛМАЗ»

## СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ШВЕЙЦАР,  
ПОСУДОМОЙЩИЦЫ,  
УБОРЩИЦЫ,  
ПРАЧКИ,  
УЧЕНИКИ ПОВАРОВ и КОНДИТЕРОВ,  
УЧЕНИКИ ОФИЦИАНТОВ (мужчины в возрасте от 18 до 35 лет).

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТРЕСТ № 63

## ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ

ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК с 8-летним образованием с направлением на учебу в ГПТУ-15

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

КАМЕНЩИКА,  
ПЛОТНИКА,  
МАЛЯРА-ШТУКАТУРА.

Обращаться в отдел кадров треста № 63 по адресу: г. Сланцы, ул. Свердлова, дом № 12-а.